F . A= — s
106}_41,%@%\«%%&#&/\4?[%_‘1 A - Bk
= HEBF O~ FEF O~ % :(%tr‘%:}iﬁ %Ff\% LB 02260 2P
FE LRI BA L A e L R
AL
P AR
# BoliRskk et

()z .¢,#/%\, F%E?ff%— HAASLE FRRBOEA B ARl o MR FEL 0 A
E‘)%ﬁipxﬁ‘gf‘m? E\‘ﬁ;:lmé‘\‘ ]"}"@Ig’i’r j‘gl"?:’j’:’-f%'go

L2 2 F'&pé‘%%#k 2] Bl N5 _1.\24‘55%_&1 F’“/EJH‘;‘% H?»/g/%ﬂs = (p? /E VS & /E> 37 e
wfAAtw (A~B- C D) 2 £z #58 X Ly k= o

C A B

D C C

B B D

A D A

C A C

D B A

A D D

B C B

% > (R R)

;%mmtué%dqt 820452

O&BEREFRR (T 4)

O&EGERRZABRE (7T4)

CEFEF XA LR 2 FpliE (Ftest) 22 (6 4)
() st 3K Bk BT A2k st 2 (5 &)

R REP A ﬁ’iﬁ\i 7 ﬁ‘éﬂ £z (organic farming ) £ i@ $4% 32 ( conventional
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3% | 15 | 12 8 12 3) 9 9 17 6 | 17

B%n% | 18 | 15| 15| 14 | 18 | 15 | 14 | 16 | 10 | 15
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OmBEHRAZERBE EE (variance) L F Ak ? (a =0.05) (10 #» )
ORI * = B2 L@ (mean) LF 4k ? (a =005) (10 4)
Fo.05,9,0=3.1789; Fo 05, 10,10=2.9782; T 059=1.833; Tp.0259=2.262;
To.05,18=1.33; To025 18=2.101
(8% 5 )
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ORTREE T o4 ¥ & AP F (Sumof Squares) 2z = 34

SSt=(a) (6 4)
SSBA=(b) (6 %)
SSe=(c) (6 %)
SS Total= (d) (6 % )
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2 & (least significant differences) (a=0.05) (9 4 )
T0.0253=4.176;T0,053=3.182;T¢,0254=3.495; T 05 4=2.776
To.025,12=2.960; T 05,12=2.179



